Note : This document has been translated from the Japanese original for reference purposes only. In the event of any discrepancy between this translated document and the Japanese original, the original shall prevail.



March 25, 2025

To whom it may concern:

Company Name	FUJI OIL HOLDINGS INC.		
Representative	Mikio Sakai, President & CEO		
	(Code:2607 TSE Prime Market)		
Contact Us	Takekuni Takamura, General Manager,		
	Consolidation Accounting Group		
	(Tel:+81-6-6459-0731)		

## Notice Regarding Voluntary Adoption of International Financial Reporting Standards (IFRS)

FUJI OIL HOLDINGS INC. announces that it has decided to voluntarily adopt International Financial Reporting Standards ("IFRS") for its consolidated financial statements from the fiscal year ending March 31, 2026, in place of the previously adopted Japanese Generally Accepted Accounting Principles ("J-GAAP"). This decision was made for the purpose of improving the international comparability of the Company's financial information in the capital market.

The disclosure of consolidated financial statements based on IFRS is scheduled from the first quarter ended June 30, 2025. The provisional disclosure schedule is as follows.

**Disclosure Schedule** 

Reporting Period		Disclosure Materials	Applied Standards
Fiscal year ending March 31, 2025	Full-year	Financial Results Annual Securities Report Consolidated Financial Statements	J-GAAP
Fiscal year ending March 31, 2026	First quarter Second quarter Third quarter	Quarterly Financial Results Semi-annual Securities Report	IFRS
	Full-year	Financial Results Annual Securities Report Consolidated Financial Statements	